

Cafetaleros lanzan fuerte crítica a E.U.

“Los Estados Unidos deben terminar con la guerra que hacen a nuestros productos tradicionales de exportación, especialmente el café”, dijeron ayer dirigentes cafetaleros salvadoreños.

Los afirmantes Baltazar Ferreiro, Víctor Manuel Alfaro y la ingeniero Margarita Concepción Giammattei, de la Asociación Cafetalera de El Salvador, declararon a LA PRENSA GRAFICA, que el gremio de productores cafetaleros salvadoreños, condena esa actitud de los Estados Unidos, que no hace más que “convertir en más pobres a estos países”.

La ingeniero Giammattei dijo que si los

Estados Unidos se ocupa en que se respeten los Derechos Humanos en los otros países, “que comience por respetarlos él mismo; porque también derechos humanos es hacer valorizar nuestros productos”.

Indicó que si el país se ve obligado a vender el café a precios bajos, como está ocurriendo ahora, los problemas económicos de la nación derivarán mayores problemas sociales, ya que el café es el principal rubro generador de divisas que el país tiene.

Dijo que los Estados Unidos mantienen una permanente campaña contra el alza de precio del café, azúcar, algodón y otros productos de naciones pobres como El Salvador,

— Pasa a la página 59 —



—Foto de LA PRENSA, por Calán H.

PRIMER PREMIO. Patricia Carolina Guinea, estudiante del Instituto Nacional de Ilobasco, ganó el primer lugar de Periodismo Juvenil que patrocinaron las Casas de la Cultura del país este año. Entréguale el pergamino correspondiente, Edgar Alfonso Montoya, de Educación. Observa la madre de la menor, señora Margoth Avalos Guinea.

Bodas de Plata sábado Caballeros Santo Entierro

La Sociedad de Caballeros del “Santo Entierro”, de la ciudad de San Miguel, celebrará sus Bodas de Plata y toma de posesión de su nueva junta directiva, el

— Pasa a la página 63 —

110 mil Cls. para los 41 puestos en mercado N° 5

La suma de 110 mil colones es el monto que el Ejecutivo en el ramo del Interior dará a la municipalidad capitalina para la construcción de 41 puestos en el mercado municipal número cinco. En el informe oficial respectivo se indica que se trabajará aceleradamente en la construcción de esos locales para solucionar el grave problema que afrontan todos aquellos pequeños comerciantes que están careciendo

de un sitio para establecer sus negocios. Muchos de ellos, como es sabido, fueron reducidos a escombros por una serie de incendios provocados por manos criminales, según se hizo saber públicamente en su oportunidad.

La municipalidad capitalina, se ha dicho, hace un detenido estudio para ubicar debidamente a otros comerciantes que carecen actualmente de locales para establecer nuevamente sus negocios.

La suma que se menciona procede de un subsidio concedido por el Ministerio del Interior en marzo del corriente año.

Cerca de 800 ambulantes son ubicadas en los mercados

En el transcurso de las últimas 48 horas se han ubicado en el interior de los mercados centrales de 700 a 800 vendedoras ambulantes, según el plan que viene realizando la administración general de esos centros comerciales. Informaron los dirigentes de los mercados, señores César Augusto Martell y Lic. Rubén Godofredo Ramírez, gerente y administrador, respectivamente, que en la lucha que actualmente se libra en coordinación con la dirección de la Policía Municipal, el internamiento masivo de ambulantes en los mercados se efectúa de acuerdo al “giro” con que comercian, es decir, que las señoras que venden ropa, al edificio

de ropa, las de legumbres al correspondiente de legumbres, las de frutas, al mercado de frutas y así ordenadamente.

Se espera que para los próximos días, dijo el Lic. Ramírez, todas las vendedoras callejeras,

— Pasa a la página 43 —

Presidente de Asamblea se despide y entrega leyes

El doctor Rubén Alfonso Rodríguez, quien el 31 de este mes termina sus funciones de presidente de la Asamblea Legislativa, manifestó satisfacción por importantes leyes que se aprobaron durante su gestión, al visitar ayer LA PRENSA GRAFICA. El doctor Rodríguez manifestó que el objeto de su visita era “para despedirse de sus amigos”. A este rotativo vino acompañado del señor Roberto Mendoza Cea, intendente del Congreso.

Durante cordial plática, el doctor Rodríguez manifestó que se dedicará a sus asuntos particulares, especialmente los relativos a su profesión de abogado y actividades agrícolas.

El Dr. Rubén Alfonso Rodríguez

tuvo frases de elogio para el rotativo LA PRENSA GRAFICA, y señaló que particularmente mantiene un aprecio especial a los periodistas.

Agregó que por ello se preocupó porque en el actual y moderno edificio del Congreso, los periodistas

— Pasa a la página 43 —

Areas críticas urbanas se expondrá hoy en conferencia

“Acción inmediata de las áreas críticas urbanas dentro del contexto del desarrollo urbano nacional”, es el título de la conferencia del doctor John D. Herbert, a realizarse hoy miércoles dentro de las actividades FEPRO 78. La presentación del conferenciante es patrocinada por la representación de la Organización de las Naciones Unidas y del Colegio de Arquitectos de El Salvador (CADES), en el auditorium de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

El doctor Herbert se referirá a tópicos relacionados con el mejoramiento de las condiciones de vida de las áreas marginales del país, así como a los elementos para obtener una mejor y efectiva planificación urbana y regional de El Salvador.

El conferenciante es experto internacional en planificación urbana y regional; así como asesor y coordinador de importantes proyectos y estudios internacionales; se encuentra afiliado a un sinnúmero de asociaciones y colegios afines a su trabajo; es autor de varios libros referentes a la materia que domina.

Cotizaciones estatales desde 1964 entregadas en los bonos

La entrega de bonos por valor de ₡ 60.000.000.00 de parte del Ministerio de Hacienda, como pago de cotizaciones del Estado, figuró en el programa de celebración de XXIV Aniversario de iniciación de servicios del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), la noche del lunes 15 del corriente, en el Hotel Camino Real, de esta capital. En la mesa de honor estuvieron el presidente de la Corte Suprema de Justicia, los ministros de Trabajo y Seguridad Social, de Hacienda y de Economía, el director y el subdirector generales del ISSS y miembros del consejo directivo de la entidad, en el que figuran de

legados patronales y obreros.

Pronunciaron discursos el ministro de Trabajo y presidente nato del consejo directivo, coronel y Dr. Roberto Escobar García y el subdirector general, Dr. Carlos

— Pasa a la página 43 —



DISERTARA. Patrocinado por la representación de la ONU y el Colegio de Arquitectos, disertará hoy dentro de las actividades culturales de FEPRO 78, el doctor John D. Herbert.



SE DESPIDE. El doctor Rubén Alfonso Rodríguez, quien el 1º de junio entregará la presidencia de la Asamblea Legislativa, visitó ayer LA PRENSA GRAFICA para despedirse y agradecer la coopera-

ción que se le brindó. Llegó acompañado del señor Roberto Mendoza (izquierda), intendente del Congreso.

—Foto de LA PRENSA, por Ramírez L.